Nr sprawy: ZP.271.105.2017 Suwatki, 27.09.2017r.
ZBIORCZE ZESTAWIENIE OFERT

- przetarg nieograniczony pn.:
»Komputery 2017 II”

Data i Termin
godzina . Cena oferty Kryteria realizacji
N
ofe:ty zlozenia EnR ey ot Gty brutto oceny ofert* Warunki
oferty platnosci
R XINER. 13° Skrécenie
22.09.2017 | Dorota Krzysiek, Jacek Cz. IV i 2 dni
1 8:25 Piasecki Sp. J. 12.664,08 ! g
983/2017 |  Pl. Gen. J. Bema 2/9 real > H
50-265 Wroctaw 9 o
-SYRIANA” Joanna Cz. V Gy - 36 m-cy
2 26";%2501 z Fischer G, - 60 m-cy 21 dni
984;‘201? ul. Porgbskiego 28/17 26.099,37 G3 - 36 m-cy 21 dni
80-180 Gdansk G4 - 60 m-cy
PRIME COMPUTERS G - 36 m-cy
3 26'?29.'1221? Dariusz Leszczynski Lt G; - 36 m-cy 21 dni
' l. Kraszewskiego 15A G;-36 m-c 21 dni
985/2017 | Y & 3 Y
50-229 Wroclaw BHGE. | a3 mey

Zamawiajgcy na realizacj¢ zamowienia przeznaczyt kwote: 119.100,00 zI brutto
Na czes$¢ 1 —27.500,00 zi brutto
Na czg¢$¢ 2 — 15.700,00 zt brutto
Na czg$¢ 3 —29.700,00 zI brutto
Na cz¢$é 4 - 19.500,00 zi brutto
Na cze¢$é 5 —21.700,00 zt brutto
Na cz¢$¢ 6 — 5.000,00 zi brutto

*Kryteria oceny ofert

Czesé 1
Kryterium Waga Sposéb oceny
G« 60% C = (C minimalna /Cpadana) X 60 punktoéw, przy czym 1%

odpowiada 1 pkt.

Fy = 15 punktéw jezeli urzadzenie z poz. 1 jest
wyposazone w skaner z funkcja jednoprzebiegowego
skanowania dwustronnego,

15% |F1 = 0 punktéw jezeli urzadzenie z poz.1 nie jest
wyposazone w skaner z funkcja jednoprzebiegowego
skanowania dwustronnego,

przy czym 15% odpowiada 15 pkt.

F, = 15 punktéw jezeli urzadzenie z poz. 2 jest
wyposazone w skaner z funkcja jednoprzebiegowego
15% | skanowania dwustronnego,

F> = 0 punktow jezeli urzadzenie z poz.2 nie jest
wyposazone w skaner z funkcja jednoprzebiegowego |

Funkcje urzadzenia (poz.1)
-F,

Funkcje urzadzenia (poz.2)
-F>




skanowania dwustronnego,
przy czym 15% odpowiada 15 pkt.

Gwarancja na drukarki

G = (Gbadana - 12 mc) / (Gmaksymaina = 12 mc) x 10

0
(poz.1,2i3) -G 10% | o unktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.
Czesé Il

Kryterium Waga Sposéb oceny

P ) 60% gd;o(\gi;cilgn;mnpak/thadana) x 60 punktow, przy czym 1%

Gwarancja na laptopa (poz.1) 10% G = (Gbadana - 12 mc) / (Gmaksymana = 12 mc) x 10

- Gy ° | punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Gwarancja na laptopa (poz.2) 10% G2 = (Gbadana - 12 mc) / (Gmaksymamna - 12 mc) x 10

-Gy ° | punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Gwarancja na laptopa (poz.3) 10% G3 = (Goadana - 12 mc) / (Gmaksymaina = 12 mc) x 10

- G3 punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Gwarancja na laptopa (poz.4) 10% G4 = (Gbadana - 12 mc) / (Gmaksymama - 12 mc) x 10

- Gy ° | punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Czesé IIT

Kryterium Waga Sposoéb oceny

Cena -C 60% |C = (C minimaina /Coadana) X 60 punktow, przy czym 1%
odpowiada 1 pki.

Wydajno$¢ procesora (poz.3)| 20% |P = minimalnie 5400 punktow w tescie (1 punkt w

-P kryterium za kazde pelne dodatkowe 200 punktow w
tescie PassMark — CPU Mark: maksymalnie moze by¢
przyznanych 20 punktow w tym kryterium, przy czym
1% odpowiada 1 pkt.)

Gwarancja na komputer| 10% |Gi = (Gbadana - 36 mc) / (Gmaksymaina - 36 mc) x 10

(poz.3) -G punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

(poz.4) - Gy punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkit.

Czes¢ IV

Kryterium Waga Sposéb oceny

Ciia € 60% C= (-C. minimalna /Cbadana) X 60 punktow, przy czym 1%
odpowiada 1 pkit.

g D = liczba dni skracajacych czas dostawy x 2 punkty,

gkroceme czasi doSaWY - | 4o, przy czym 1% odpowiada 1 pkt. (maksymalnie moze

by¢ przyznanych 40 punktéw w tym kryterium)
Czes¢ V
Kryterium Waga Sposéb oceny
= 3 A 0

Gwarancja na transmiter 10% G| = (Gpadana - 12 mc) / (Gmaksymaina - 12 mc) x 10

(poz.9) - Gy punktow, przy czym 1% odpowiada 1 pkit.

Gwarancja na dysk SSD 10% G2 = (Goadana = 36 mC) / (Gmaksymana - 36 mc) x 10

TYPI1 (poz.24) - Gy punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.




Gwarancja na  projektor

Gz = (Gpadana - 24 mc) / (Gmaksymaina - 24 mc) x 10

10% h :

(p0z.26) - G3 ° | punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Gwarancja na dysk SSD 10% G4 = (Gpadana - 36 mc) / (Gmaksymana - 36 mc) x 10
TYP2 (poz.27) - Gy ° | punktéw, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.

Czesé VI
Kryterium Waga Sposob oceny
Cena -C 60% | C = (C minimalna /Cpadana) X 60 punktow, przy czym 1%
odpowiada 1 pkt.
Gwarancja na skaner (poz.1)| 40% |G = (Gpagana - 12 mc) / (Gmaksymaina = 12 mc) x 40

-5

punktow, przy czym 1% odpowiada 1 pkt.







